

Medijima

Cijenjeni i cijenjene,

pozivamo Vas da popratite program svečane dodjele Nagrade i priznanja „Krunoslav Sukić“ koju sedmu godinu održavamo uz obilježavanje Međunarodnog dana ljudskih prava. Stoga bismo cijenili kada bi Vaše izvještaje o dodjeli Nagrade uklopili u temu Međunarodnog dana ljudskih prava.

Dodjela Nagrade i priznanja „Krunoslav Sukić 2015“ bit će održana 9. prosinca 2015. u svečanoj sali Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku. Program je u privitku.

Na javni poziv Odboru Nagrade dostavljeno je ukupno 34 vrlo vrijedna prijedloga.

Nagrada „Krunoslav Sukić 2015“ dodijeljena je izuzetnim mladim ljudima:

- **Marijanu Gubini**, mirovnom aktivistu za njegov odabir ispravnog življenja – kojim postaje primjerom, poticajom i podrškom ljudima oko sebe – mladima, braniteljskoj populaciji, nastavnicima, vjernicima, političarima, umjetnicima...Preživjevši i ostvarujući slobodu od zatočeništva, Marijan Gubina svojim djelovanjem nastoji pridonositi izgradnji svijeta, koji je Ana Frank tek sanjala – svijeta slobode od nasilja!
- **Prince Wale Soniyikiju**, mirovnom aktivistu koji je u Hrvatskoj dobio azil izbjegavši iz Nigerije nakon što je bio mučen a braća su mu ubijena - za njegov višegodišnji mirovni angažman na posredovanju među različitim kulturama - vlastitim primjerom, volontiranjem, kao međukulturni tumač, aktivistički ali i institucionalno, samozatajno ali i medijski no uvijek neposredno, nenasilno i duboko ljudski. Takvim svojim djelovanjem Prince Wale Soniyiki pridonosi integraciji imigranata i promjeni stavova hrvatske javnosti prema azilantima. Time potiče dobro u nama.

Priznaje "Krunoslav Sukić" - ide u **Centar za mirovne studije** za njihov rad na pitanjima azila, imigracijske politike, integracije nositelja/ica azila te direktnog rada na izbjegličkoj krizi putem inicijative *Dobrodošli*.

Priznanje „Krunoslav Sukić“ KNJIGA GODINE dobiva knjiga **Borisa Pavelića: Smijeh slobode: uvod u Feral Tribune** za izuzetan istraživački, stručni i znanstveni doprinos na području povijesti novinarstva u Hrvatskoj koji može biti poticaj otvaranju rasprava i istraživanja koji su do sada izostajali - za politologe, sociologe, novinare, povjesničare, istraživače jezika i književnosti te, dakako, za teoretičare i praktičare nenasilnog društvenog djelovanja. Primjer je iz koga valja učiti o društvenim, političkim, psihološkim učincima oštre, rekli bismo bespoštedne političke satire.

Priznanje MIROTVORNA ŠKOLA dodijeljeno je učenicima i nastavnicima **Ekonomsko i turističke škole Daruvar** za poticanje odgoja za mir, nenasilje i suradnju, te solidarno i uključivo sudjelovanje u unapređivanju života svoje školske i lokalne zajednice. Ohrabruje kako školske zajednice sebe razumijevaju mirotvornima i mironosnima.

O programu

- Radni dio programa je **Dijaloški forum** mirovne Nagrade „Krunoslav Sukić“.

Tema razgovora je: **Masovne migracije - humanitarna i izbjeglička kriza: Hrvatska kao odredište - vjerske zajednice i vjernički odgovori i dileme**

U razgovor će sudionike uvesti glavni rabin u Republici Hrvatskoj Luciano Moše Prelević, prof. dr. Vladimir Dugalić, Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu, imam Mirza ef. Delić, glavni imama, medžlis islamske zajednice Osijek, te dr. Petar Kuzmič, Visoko Evanđeosko Teološko Učilište u Osijeku

- OKUSI DOMA

Inicijativa je skupine izbjeglica, imigranata i volontera koji pripremom, prezentacijom i ponudom jela šarene blisko-istočne i afričke kuhinje pridonose prilagodbi životu u Hrvatskoj, njihovoj drugoj zemlji. Zajednički objed ne spaja samo okuse i kuhinje, on spaja ljude, azilante i domaćine. Ovogodišnji laureat Nagrade, Prince Wale Soniyiki i njegovi prijatelji kuhari pripremit će jelo za domjenak uzvanicima svečanosti.

Kuhari OKUSA DOMA hranu će pripremati kao gosti Ugostiteljsko-turističke škole u Osijeku, kao gosti učenika i nastavnika te škole (8. prosinca od 14 – 20 sati, ul. Matije Gupca 61 – mediji su dobrodošli.

O Nagradi

Centar za mir, Osijek već sedmu godinu dodjeljuje *Nagradu i priznanja za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava „Krunoslav Sukić“*. Nagrada nosi ime Osječanina, jednog od utemeljitelja Centra za mir, mirovnog aktivista i humaniste prof. Krunoslava Sukića. On reprezentira javno malo poznate i priznate muškarce i žene koji su, unatoč ratu i u ratu te u ovakvim teškim, gotovo zbudujućim tranzicijskim vremenima, činili i čine sve što je njima moguće da kao društvo i politička zajednica nenasilnim metodama napredujemo prema pravednijem, demokratskom društvu - gdje će pojedinci i zajednica imati prostor za razvijanje svojih kreativnih potencijala ali ne na štetu drugoga i bez straha od drugoga – nego da njegujući solidarnost i suradnju njegujemo, održavamo i unapređujemo mir.

Uz Nagradu koja se dodjeljuje pojedincima/kama, Nagrada ima i sljedeće kategorije:

- Priznanje „Krunoslav Sukić“ za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava
- Priznanje „Krunoslav Sukić“ za KNJIGU GODINE te
- Priznanje „Krunoslav Sukić“ MIROTVORNA ŠKOLA

Dijaloški forum mirovne Nagrade „Krunoslav Sukić“ je neformalna inicijativa *Nagrade za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava „Krunoslav Sukić“* koja nastoji pridonositi stvaranju prilika za širenje društvenog dijaloškog prostora kako bi pridonijeli usmjeravanju kreativne energije na suradničko iznalaženje rješenja, odnosno traganju za temeljem zajedništva koje će biti dostatno za suživot u različitosti. Čine je zainteresirani laureati, prijatelji Nagrade te prijateljske organizacije na čije se bogatstvo uvida, znanja i društvenih mreža oslanjamo.

<http://www.krunoslav-sukic.centar-za-mir.hr/nagrada>